

12条公交线路21日起新开调整

将新开2条“专”字头线路;37路将分段优化,启用91路路号;另有8条公交线路调整优化

新京报讯 (记者汤旻) 9月21日起,公交集团新开调整12条线路,其中新开2条“专”字头线路,427、599、20、385、459、553、950、636路8条线路调整优化,1条线路分段优化,另配合线路分段优化启用91路路号。

为接驳地铁1号线和10号线,方便百子湾苹果社区等

小区居民出行,新开公交专5路。为接驳地铁1号线,方便融景城、京源中学、远洋山水等小区居民去往长安街换乘地铁,新开公交专46路。

37路(航天桥东-方庄北口)将分段优化,线路调整后削减长安街重复线路长度7.5公里,削减重复设站16个。原线路撤出路段将由1路替代。

新开线路		分段优化线路	
专5路	首末站(大北窑南—九龙花园北),线路全长3.5公里。运营时间:大北窑南6:00—22:00,九龙花园北6:10—22:10。	37路西段	优化后西段保留37路号,首末站(航天桥东—西单路口南),线路全长8.7公里,运营时间:航天桥东5:30—23:00,西单路口南6:00—23:30。
专46路	首末站(老山公交场站—京原路口东),线路全长7.3公里,工作日运营。运营时间:老山公交场站(6:30—9:30,16:00—19:00),京原路口东(6:55—9:55,16:25—19:25)。	37路东段	东段启用91路路号,首末站(方庄北口—大北窑南),线路全长8.3公里,运营时间:方庄北口5:30—23:00,大北窑南6:00—23:30。



五道营文化节开幕

昨日,五道营胡同一四合院内,模特正在表演。当日,第二届五道营创意文化节在五道营胡同开幕。其间,这里将举办现场绘画、中西艺术品拍卖等活动,把五道营胡同打造成国际休闲体验区。活动将持续到18日。

新京报记者 王嘉宁 魏铭言 实习生 黄怡 摄影报道

北京市工商局、市公安局和市消协针对传销向市民发布提示

参与传销受损 不受消法保护

新京报讯 (记者廖爱玲) “像远离毒品一样远离传销!”昨日,北京市工商局、市公安局和市消协针对近期打击传销中发现的传销新特征,向市民首次发布提示,提醒公众因参与传销而使自身的经济利益受损,但不受《消法》保护,还属于严重的违法犯罪行为。

房、化妆品、保健品、服装、珠宝、陵园格位、黄金交易保证金、网币、基因检测都成为了传销标的。

为传销提供场所 最高可罚50万

传销“变种”网上骗局有新招

市工商局经检处处长薄宗林指出,传销活动已发展成与网络、电子商务甚至股权投资结合的新特点,网上诸如“轻点鼠标,您就是富翁”的诱人宣传,可能就是传销陷阱。传销分子会把网站服务器设在境外,收款账号一旦入账,立即转移便于侵吞。

如果在传销中交了大笔钱或是高价买了假冒伪劣的商品,能否获得维权支持呢?北京市工商、公安和市消协均明确表示,参与传销是一种非法经营活动,其经济利益不受法律保护,购买的商品或服务也因不属于生活所需,不受消法保护。

据介绍,参加传销的可由工商处2000元以下罚款,而诱骗、胁迫他人参加传销,最高可罚50万元,情节严重处5年以上有期徒刑。为传销活动提供经营场所等便利条件,也可最高罚款50万元。

而传销的实物是五花八门,林地、奶牛、饭店客

贝拉米奶粉被指中英文标注不匹

供货商称标注不同可能与国内外婴儿体质有关,部分商家已将该产品下架



新京报讯 (记者李宁) 9月11日,市民胡女士发现,她买的一罐装国外奶粉,中文成分表与英文成分表标注不一致。前日,记者走访北京数家超市发现,已有商家将该奶粉下架。

市民购买后发现 中英文成分差10项

9月8日,胡女士在顺义慧宝母婴店购买两罐贝拉米有机奶粉,回家后发现,该奶粉的中文成分表,与原包装上的英文成分表不同。奶粉的中文标识贴在原

英文标识上面,只有在购买后,才能将中文标识撕下。胡女士提供的奶粉罐照片显示,英文成分表中有23项成分,中文成分表中有33项。其中,不但中英文对应的成分数值不同,奶粉与水的冲调量也不同。

此外,中文成分表里有的钠、硒等元素,在英文成分表里,并未找到标注。

针对上述问题,该母婴店一店员称,该产品在中国的代理商是南京茂生源科技有限公司(下称茂生源)。记者发现,该奶粉罐盖上印有“生机谷(北京)科贸有限公司(下称生机谷)”的标识。“生机谷是北京地区的供货商,属于茂生源公司。”该店员解释说。

在北京市工商局网站上查询到,确有生机谷这家公

司,目前处于开业状态。生机谷一杨姓经理表示,“中英文不一样,可能是因为国内孩子和国外孩子体质存在差异所致。”并表示他只负责销售,具体情况需问上海的总部。“截至发稿前,记者仍未接到上海总部的解释。

茂生源的工作人员说,“我们进口的产品在海关有报备,如果中英文不一样,不会通过检查。”

工商称不确定产品是水货还是假货

前日,记者走访北京数家商店,发现有些商店所售奶粉也存在同样问题。建外大街附近的一家超市里,有一罐奶粉的英文标识并未完全被遮盖。可以明

显看出,这罐奶粉中文成分表有33项,而英文成分表有30项。

贝拉米总公司中国客服称,近年,贝拉米曾换过几次包装,每次更换包装,都有可能造成成分不同。“但再怎么换,中英文成分应该一致。”

记者走访发现,有些商家已经将该产品下架。

国际食品包装协会副会长董金狮介绍,根据需求,中文标注比英文标注少是允许的,“比英文标注的多就可能涉及虚假宣传”,“由于情况仍未查明,也可能存在虚假销售,甚至走私。”

北京市工商局称,现在不能确定该产品是水货还是假货。“如果是假货,就是工商局的职责,如果是水货,就属于海关部门管辖的走私问题。”

昌平1300套公租房全面开工

中石化人才公寓公租房开建,总建筑面积达65.9万平方米

新京报讯 (记者王佳琳 通讯员徐娜) 昌平区政府昨日消息,位于昌平区沙河沙窝路旁的中国石化人才公寓已开工建设。另有6万平米公租房,约1300套,由政府统筹安排,现已全面开工,并将率先投入使用。

据了解,与其他公租房不同,中石化人才公寓项目包括科研实验中心、人才公寓两个部分,一次规划,分期实施。其中,科研实验中心部分建成后,将入驻中国石化集团公司下属的石油勘探开发研究院等石油化工上游科学技术研究相关单位和信息数据处理中心。人才公寓部分,将安置集团内部相关单位业务骨干、中

高级技术人才。科研中心和人才公寓项目的总建设用地面积31.66公顷,总建筑面积113.4万平方米;人才公寓项目总建筑面积为65.9万平方米。其中,含有由政府统筹的6万平方米公租房,约1300套住房,将按照《国务院办公厅关于保障性安居工程建设和管理的指导意见》和《北京市公共租赁住房建设技术指南》规定建设。人才公寓部分,将按照北京市住建委《关于建设中国石化科学技术研究中心人才公租房有关问题的复函》意见建设。

中石化负责人表示,项目建成后,将聚集5000多名石化能源领域科研骨干人员。